

*Nedávaj mi ani chudobu, ani bohatstvo,
aby som sa nenasýtil alebo neschudobnel. (por. Prís 30, 8-9)*



Kampanila

OZ KAMPANILA
vás pozýva na IV. sympóziu

EKONOMICKÝ ÉTOS A ĽUDSKÁ PRIRODZENOSŤ

10. 6. 2017 / Bratislava

NAŠE POZVANIE

K základným ľudským aktivitám vždy patrilo obstarávanie potravy a bývania. Zväčša si ani neuvedomujeme, ako nám z tohto pôvodného ľudského snaženia vyrástla doba „zisku zisku“. Máme najvyššiu životnú úroveň, akú kedy ľudstvo malo. Ale aj nové problémy: prírodné zdroje vieme využiť ako nikdy, ale vieme ich aj zničiť; planéta je prepojená ako veľká dedina, ale aj ako veľké smetisko; technológie sú obrovským prínosom, ale aj berú prácu ľuďom; pravdepodobne by sme vedeli nakrmiť všetkých ľudí na svete, ale máme krajiny hladu a nesmiernej chudoby; máme rozprávkové možnosti komunikácie, ale množstvo opustených ľudí; máme prešpekulované právne systémy, ale aj množstvo vykorisťovaných a podvedených ľudí; chceme priaznivé prostredie pre život a tvorivosť, ale často spolupracujeme na prostredí korupčnom; voláme po mieri, ale udržiavame malé i veľké konflikty... Či chceme či nie, všetkých náš svet ovplyvňuje a my ovplyvňujeme svet.

Zmenila nová technologická, ekonomická a spoločenská situácia náš zmysel pre druhých? Stráca človek zmysel pre mieru? A je vôbec možné počítať so zmyslom pre mieru ako s bežnou výbavou človeka? Ako sa neutopiť v chamtivosti a v sebecktve? Dá sa sklbiť naša potreba dobývať s vytváraním domova pre všetkých? Dá sa sklbiť ekonomický princíp s etickým? Je možné spojiť slobodu so zodpovednosťou a prosperitu s citlivosťou? Kedy je účelné aj skutočne dobré?

Uvedomujeme si, že sa o týchto témach málo odborne hovorí. Uvedomujeme si, že aj ľudia ktorí udávajú smer, nemajú veľa príležitostí rozoberať tieto témy z viacerých uhlov. Uvedomujeme si, že potrebujeme vízie, ktoré samotná ekonómia nevie priniesť.

Uvedomujeme si, že treba o tom hovoriť!

Kvôli tomuto všetkému vás pozývame na sympóziu
EKONOMICKÝ ÉTOS A ĽUDSKÁ PRIRODZENOSŤ.

OZ KAMPANILA
IV. sympóziu

EKONOMICKÝ ÉTOS A ĽUDSKÁ PRIRODZENOSŤ

10. 6. 2017 / Bratislava

PROGRAM

- 8.30 » prezentácia účastníkov
- 9.20 » úvodné tóny - **MiYo & SPOL.**
- 9.25 » otvorenie a úvodné slovo
Peter Cibira
- 9.30 » prednáška s diskusiou na tému
Paradox peňazí a férové podnikanie
Jan Sokol
- 11.00 » prestávka na kávu a na neformálne rozhovory
- 11.30 » prednáška s diskusiou na tému
Podnikanie v Božom kráľovstve
Ján Košturiak
- 13.00 » prestávka na obed a na neformálne rozhovory
- 15.00 » panelová diskusia na tému
**Zvíťazia tvorivosť a zodpovednosť
nad deštrukciou a chamtivosťou?**
Jan Sokol
Ján Košturiak
Jozef Hašto
Matúš Sitár
moderuje **Matúš Demko**
- 16.30 » záverečné slovo
Peter Cibira



Kampanila

O AUTOROCH



Jan Sokol

Prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D., CSc. (1936) sa narodil v Prahe, od roku 1938 žije v Břevnove. Je ženatý s Františkou rod. Patočkovou, majú spolu tri deti, deväť vnúčat a dve pravnúčatá. Z politických dôvodov nesmel študovať, preto sa vyučil a pracoval ako zlatník, neskôr ako mechanik. Po štúdiu matematiky pracoval v rokoch 1964-1990 ako programátor. V 70. a 80. rokoch viedol rôzne bytové semináre a publikoval v samizdate, v roku 1976 podpísal Chartu 77. Po roku 1990 vstúpil do politiky, kde zastával významné funkcie. V roku 2003 bol koalíčným kandidátom na prezidenta republiky. Bol vyznamenaný francúzskym rádom Palmes académiques a rádom Légion d'honneur ako commandeur. Od roku 1991 prednášal filozofiu, antropológiu a religionistiku, je spoluzakladateľom a prvým dekanom Fakulty humanitných štúdií UK. Spolupracoval na ekumenickom preklade Biblie, preložil celý rad prevažne filozofických kníh, sám je autorom viacerých kníh a publikoval v rôznych časopisoch. Má za sebou mnohé verejné prednášky, okrem iného aj na Harvardovej univerzite v Cambridge.



Jozef Hašto

Prof. MUDr. Jozef Hašto, PhD. (1949) je psychiater a psychoterapeut, pôsobil ako primár na Psychiatrickej klinike v Trenčíne, učí na Vysokej škole sv. Alžbety v Bratislave a na Slovenskej zdravotníckej univerzite. Angažuje sa vo vzdelávaní v psychoterapeutických metódach. Zaoberá sa problematikou vzťahovej väzby a spracovávaní psychických tráum.

OZ KAMPANILA
IV. sympóziu

EKONOMICKÝ ÉTOS A ĽUDSKÁ PRIRODZENOSŤ

10. 6. 2017 / Bratislava



Ján Košturiak

Prof. Ing. Ján Košturiak, PhD. (1961) žije vo Varíne, s manželkou majú tri deti. Je spoluzakladateľom spoločnosti IPA Slovakia. Vyštudoval odbor strojárská technológia na Vysokej škole dopravy a spojov v Žiline. Dlhodobo pôsobil na Fraunhofer IPA Stuttgart a TU Wien.

V roku 1995 založil Inštitút priemyselného inžinierstva v Žiline, ktorý v roku 2000 spojil s aktivitami Fraunhofer IPA Stuttgart v spoločnosti Fraunhofer IPA Slovakia. Vyvíjal programový systém SIMPLE++ (dnes PlantSimulation), budoval koncept 3D skenovania, IQvolutions, vytvoril spoločnosti IPA a API. V súčasnosti pracuje na inováciách v spoločnosti Embraco, na rozvoji siete slovenských podnikateľov - Podnikateľská univerzita, na rozvoji systému Agrokruh a komunity OZ Dobrý pastier v Kláštore pod Znievom. Je autorom a spoluautorom viacerých kníh a článkov doma aj v zahraničí.



Matúš Sitár

Mgr. Matúš Sitár, PhD. (1982) vyštudoval kresťanskú filozofiu na Teologickej fakulte Trnavskej univerzity. Venuje sa metafyzike, etike a vzťahu medzi rozumom a vierou. V roku 2010 začal na pokračovanie prekladať komentáre cirkevných otcov k evanjeliám.

ORGANIZAČNÉ INFORMÁCIE

Účastnícky poplatok:

25 € prosíme uhradiť na číslo účtu SK80 1100 0000 0029 2188 9421
Do informácie pre príjemcu uveďte svoje meno a priezvisko a pripíšte „sympóziu“.

Svoju účasť na sympóziu s uvedením Vášho mena a priezviska následne potvrdte e-mailom na: kampanila@kampanila.sk **najneskôr do 31. 5. 2017.**
Vaša prihláška bude akceptovaná až po uhradení účastníckeho poplatku.

Miesto konania:

Bratislava, Hotel Devín, a.s., Riečna 4

Účastnícky poplatok zahŕňa odborný program, prenájom priestoru, obed a občerstvenie.

Tešíme sa na vás!